



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS
REITORIA / CENTRO ESPECIALIZADO EM SELEÇÃO**

**RETIFICAÇÃO
PROCESSO SELETIVO VERÃO 2009**

O Centro Especializado em Seleção da Universidade Federal de Pelotas retifica o item 2 do Edital / CES nº 113, de 28/10/2008, publicado no DOU de 30/10/2008, especificamente no quadro de cursos e vagas, na linha referente ao Curso de **Licenciatura em Letras – Português e Literaturas de Língua Portuguesa**, onde se lê: Turno D/N (Diurno/Noturno); leia-se: **Turno N (Noturno)**; na linha referente ao **Curso de Biotecnologia (Bacharelado)**, fica retificado o telefone de contato para 3275-7588, e na linha referente ao **Curso de Música (Licenciatura) – Canto/Violão/Teclado ou Piano**, o telefone de contato passa a ser 3284-5517.

O inteiro teor do Edital / CES nº 113/2008 está disponível no *site* <http://ces.ufpel.edu.br/vestibular> .

Pelotas, 03 de novembro de 2008.

Prof. Cláudio Manoel da Cunha Duarte
Diretor Executivo do CES

Prof. Antonio Cesar Gonçalves Borges
Reitor